

今日运河·热线



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

今日运河·热线:31627592 QQ邮箱:86830707

联系电话:86830707

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

# 客货相撞，货车冲进门头房

驾驶员被困，泗水消防十多分钟将其救出

本报济宁12月2日热

线消息(记者 陈鸿儒)

(通讯员 梁凯 王志)

12月1日晚，泗水县泉林镇发生一起车祸，一辆大货车和一辆客车相撞后冲进路边门头房，司机被困车内。

12月1日22时5分，泗水消防大队接到报警，该县泉林镇某路口发生一起交通事故，一辆货车和一辆客车相撞，货车冲入路边门头房内，司机被困车内。接警后，泗水消防大队立即出动一部抢险救援车和5名消防官兵赶往事发现场。

消防官兵在现场看

到，货车和客车相撞后，客车侧翻在路边，汽车零部件和玻璃碎片散落一地，驾驶员自行爬出，由于车上只有1名驾驶员，并未造成人员伤亡。货车在发生相撞后刹车不及，一头扎进了路边一处修车的门头房内，致使驾驶室严重变形，司机被困车内。

指挥员立即命令消防战士利用液压扩张器对变形的驾驶室进行扩张，由于货车司机的腿部被座椅和变形的驾驶室死死卡住，给救援带来了一定困难。消防战士经过十多分钟的努力，将被困司机救出，并送往医院。



图为消防官兵正在实施救援。

反映10个月  
路灯无人修

本报济宁12月2日热线

消息(记者 陈鸿儒 见习

记者 张新文) 12月1日，

家住济宁市城区半截阁街的张大爷来到本报《今日运河》编辑部反映，他家附近一处路灯坏了10个月了，多次打电话反映无人来维修。

“过了年初一路灯就坏了，打了很多次电话，一直也没人来修。”坏的路灯正好在张大爷住的家属院门口，一到晚上黑灯瞎火。年初三下午，张大爷就拨打了路灯管理所的电话。工作人员表示尽快安排维修，过了好多天也没人来修。张大爷每隔几天就打一个电话，但一个个电话全都石沉大海，10个月过去了一直没人来修。

张大爷告诉记者，每次打电话，工作人员的态度都很好，表示尽快安排工人去修，却一直没兑现，让张大爷很无奈。今年国庆节，就在坏掉的路灯旁边的一栋居民楼被盗了，晚上小偷就从街边爬进了窗户。“要是有路灯，小偷恐怕不会这么大胆。”张大爷说。

济宁市市政办公室田主任告诉记者：“由于现在我们单位还处于一个过渡时期，个别路灯难修理的问题是暂时性的，在对大面积的损坏路灯进行抢修之后，我们将尽快对个别不亮的路灯进行维修和处理。”

## 肇事车案发前转手8次 查找逃逸司机大费周折

本报曲阜12月2日热线  
消息(记者 陈鸿儒 通讯员 季波 胡勇) 超车时

事车辆已逃逸。案件发生后，曲阜警方立即抽调民警成立专案组展开侦破。

办案民警通过现场勘查、调查走访，并察看道路监控信息等方式，很快锁定了鲁H3×××红色吉利轿车有重大肇事嫌疑。民警查询车辆的基本信息了解到，该车系曲阜市一单位所有，但当民警赶到该单位询问时却得知，该车辆已于2004年转手他人，后来车主又转手多人，且均未办理过户手续。

办案民警顺藤摸瓜，辗转泗水等县进行摸底排查，

终于掌握到肇事车辆的现车主徐某某，曲阜市人。民警赶赴徐某某家中，徐某某已躲藏在外。办案民警对其亲属进行耐心劝说。在法律的震慑下，12月1日17时许，徐某某在父亲的陪同下，到曲阜市公安局交警大队投案自首。从案发到徐某某投案，只用了21个小时。

据交代，11月30日20时许，徐某某驾车回家途中，逆行超车与骑电动车的王某发生交通事故，造成王某当场死亡。为逃避法律责任徐某某逃之夭夭。目前已被依法刑事拘留。



热线电话: 2321124 15805370110

1. 市中区刘女士: 其户口在青岛, 嫁到济宁并在济宁工作, 现在想考会计从业资格证, 问应如何办理?

2. 邹城市李先生: 其户口在邹城, 原来在泰安工作时交了8年的养老保险, 现在想迁回来, 问如何办理?

12333热线回复: 李先生应先在泰安市劳动保险处开出参保缴费凭证, 然后由邹城市劳动保险处出具同意接受社会保险关系接收函, 然后持接收函到泰安市劳动保险处办理即可。

值班记者 陈鸿儒